
Hirdetések: 

1. Ma van Urunk mennybemenetelének főünnepe. 

A mai nap tartjuk a Csemői búcsút és majálist, amire szeretettel várjuk a 

Celgédieket is! A csemői 11-es mise után közös ebéd, majd kötetlen 

beszélgetés és játékos együttlét lesz. Az ebédhez legyen mindenkinél tányér, 

pohár és evőeszköz. Aki teheti hozzon magával egy tál süteményt is. 

2. Kedden este 7-re várjuk a házasközösség tagjait a plébániára. Szerdán 

este fél 7-kor felnőtt katekézist, utána háromnegyed 8-kor jegyeskurzust 

tartunk a plébánián. 

3. Május a Szűzanya hónapja. Isten anyjával ápolt személyes kapcsolatunk 

elmélyítése végett imádkozzuk el naponta a rózsafüzért és a Loretói litániát. 

A májusi szombatokon este háromnegyed 6-tól közösen végezzük a 

Loretói litániát a Templomban. 

4. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn a Fatimai Boldogságos Szűz Mária 

emléknapja lesz. Csütörtökön Nepomuki Szent János vártanú papra, 

pénteken Boldog Scheffler János vértanú püspökre emlékezünk. Jövő 

vasárnap Pünkösdvasárnap. 

5. Az imaapostolság májusi imaszándéka: Imádkozzunk, hogy a szerzetes 

nők és férfiak, valamint a papnövendékek, emberi, lelkipásztori, spirituális és 

közösségi képzésük révén erősödjenek személyes hivatásukban, és ezáltal az 

evangélium hiteles tanúivá váljanak. 

6. Aktuálissá vált adóbevallásunk elkészítése. Hívő emberként ajánljuk 

személyi jövedelemadónk egyik 1%-át a Magyar Katolikus Egyház javára, és 

erre a lehetőségre hívjuk fel ismerőseink figyelmét is! Adónk másik 1%-át 

ajánljuk katolikus intézmények javára (pl. Mária Rádió, Katolikus Karitász, 

Szent Kereszt Iskola). 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között. 

Miserend: Templom: hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 

9:30, 18:00; elsőpéntek: 7:00,18:00. Magyarok Nagyasszonya Kápolna: kedd 

és szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. Csemő és Nyársapát: vasárnap: 11:00. 

Szentségimádás: Templom: szerda: 7:30, elsőpéntek: 17:00. Magyarok 

Nagyasszonya Kápolna: kedd: 17:30. 
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URUNK MENNYBEMENETELE 

A válaszos zsoltár válasza:  Ujjongás közt ment föl Isten, * az Úr égbe 

emelkedett harsonaszóval. 

Amíg el nem érjük az emberélet útjának felét, arra vágyakozunk, 

hogy otthonunk legyen, ahová mindig hazavárnak. Az emberélet útjának 

felén túl már van otthonunk, s arra vágyunk, hogy mindig legyen, akit 

hazavárhatunk.  

Ez utóbbi állapot jobban hasonlít a mennyországhoz, ahol vár minket 

az Atya az ő Egyszülöttével, aki a jobbján ül, és a Szentlélekkel meg 

angyalaival és szentjeivel. Az sejti, hogy mit jelent az, hogy bár Istenben 

nincs hiány és változás, mégis személyében isteni módon hazavár minket, 

aki maga is vár valakit, azt, akit a lelke szeret.  

Az emberélet útjának felén túl – ha nem akarunk torz és infantilis 

lények maradni, és vállaljuk azt a nagy változást, amit ez a korszak felkínál 

nekünk – szenvedéseink nagy része a tékozló fiú atyjának szenvedése lesz. A 

szülőé, aki mindig hazavárja gyermekét, akkor is, ha útjait nem ő irányítja 

többé. Nem írhatja elő neki, hogy látogassa meg… Nem marad más, mint 

várni rá. És ez az ingyenes várakozás lesz gyermeke igazi otthona, járjon 

bármerre is a világban, akár nem is gondolva a szülői házra.  
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Hasonlót átél az igazi lelkiatya és a hű barát is.  

Ha mernénk szívünk mélyére, de valóban a legmélyére tekinteni, 

bűneink gyökerénél is mélyebbre, oda, ahol Isten képmására alkotott 

teremtmény vagyunk, ott megláthatnánk annak a reménységnek kopott, de 

mégis kivehető vázlatát, amelyre Urunk, Jézus Krisztus Isten, a dicsőség 

Atyja hívott meg minket.  

Ti emberek, mindnyájan a boldog örök életre vágyakoztok. De már 

nem is mertek vágyakozni rá, mert bűneitek következtében torz képet 

alkottatok Istenről megromlott értelmetekben. Pedig ő hazavár titeket! A mai 

nap erre a kézzelfogható bizonyíték, amikor szent Fiát testestül-lelkestül 

befogadja dicsőségébe. Ez a mennybemenetel megnyílt egének fönséges 

üzenete. (Barsi Balázs atya) 

Ferenc pápa a magyar zarándokokhoz (2. rész) 

A Feltámadott, megjelenve tanítványai között, az ő békéjét adta 

nekik. Ne felejtsük el, kedves testvérek, hogy ennek a nagy ajándéknak a 

megvalósítása mindannyiunk szívében kezdődik el; a lakásom ajtaja előtt, 

amikor még mielőtt kilépnék, eldöntöm, hogy a napomat a béke embereként 

szeretném megélni, azaz békében kívánok élni másokkal. 

A béke akkor születik meg, amikor úgy döntök, hogy megbocsátok, 

még akkor is, ha ez nehéz, viszont ez örömmel tölti el a szívemet. Ismételten 

rábízom az Egyház életét országotokban a Magna Domina Hungarorum – 

Mária, Magyarok Nagyasszonya, Szent István, Szent László, Szent Erzsébet, 

Szent Imre és minden magyar szent és boldog közbenjárására, hogy 

erősödjön meg a tanúságtétel buzgóságában és az igehirdetés örömében. 

Nemcsak mint zarándok, hanem mint testvér is akartam hozzátok 

jönni. Különösen a veletek való találkozásban, kedves püspök testvérek, 

papok és szerzetesek. Arra bátorítottalak, hogy életviteletek és életstílusotok 

legyen „Isten stílusa”, amely a gyengédségben, a közelségben és az 

együttérzésben mutatkozik meg. Ebben segítenek benneteket a közelmúlt 

példái az üldöztetés idejéből, mint például Boldog Apor Vilmosé, 

akinek közelsége és a menekült nők védelme miatt életével kellett fizetnie. 

Vagy Meszlényi Zoltáné, aki élete utolsó pillanatáig nagy odaadással végezte 

szolgálatát. És hogy feledkezhetnénk meg a fiatal Brenner János 

atyáról? Gyöngédségtől és lelkipásztori buzgalomtól hajtva indult el vigaszt 

nyújtani és szentségekkel ellátni egy állítólagos beteget, nem sejtve, hogy ez 

csapda volt, és hogy barbár módon meg fogják gyilkolni. Vagy Salkaházi 

Sára, aki a zsidók deportálása idején együttérezve az áldozatokkal, velük 

együtt a pesti Szabadság híd alatt vértanúságot szenvedett. Ezek a példák 

bátorítsanak benneteket arra, hogy ti is hasonlóan viszonyuljatok a rátok 

bízottakhoz. 

Végül pedig barátként akartam együtt lenni veletek. Különösen nagy 

örömmel emlékszem, kedves fiatalok, a veletek való találkozásra. Továbbra 

is arra szeretnélek bátorítani benneteket, hogy folytassátok a párbeszédet a 

benneteket megelőző nemzedékekkel. Beszélgessetek nagyszüleitekkel, 

népetek idősebbjeivel; keressétek a gyökereiteket, mivel ezzel szilárd 

alapokat fogtok lerakni a jövőre nézve. A gyökereitek ápolásával képesek 

lesztek bizalommal tekinteni előre, megerősödve az életet adó értékekben: a 

családban, az egységben és a békében. Tetszik ez az annyira evangéliumi 

közmondásotok: „Jobb adni, mint kapni.” Valóban így van: az önátadás által 

az ember megtalálja saját magát, és így az élete nem marad üres. 

Barátként találkoztam szenvedő emberekkel is: menekültekkel, 

szegényekkel, kirekesztett emberekkel. Köszönöm nektek, hogy nyitott 

szívetek van az ukrán menekültek iránt, akik a háború miatt hagyták el 

hazájukat. És nagyra értékelem a társadalom perifériáján élők integrálására 

tett erőfeszítéseiteket is. 

Kedves testvéreim, köszönöm a közelségeteket és a szereteteteket! 

Járjuk együtt az Úr útját „húsvéti” emberekként, és ismerjük fel őt a 

kenyértörésben, az eucharisztikus lakomában és az éhezők asztalánál; az 

igében és a másokkal való találkozásban. Köszönöm a Krisztushoz való 

hűségeteket, amely megnyilvánul a hit tanúságtételében, az ökumenizmus 

megélésében, a felebarátokkal való kapcsolataitokban, a befogadó 

szeretetben – még azok iránt is, akik különbözőek –, a minden emberi élet 

iránti tiszteletben és a környezetért való felelős gondoskodásban. 

Szívemből megáldalak, a Szűzanya oltalmazzon benneteket. Isten, 

áldd meg a magyart! És kérlek, imádkozzatok továbbra is értem. Köszönöm! 

(Forrás: Magyar Kurír) 


